

学校答家长问
28 January 2020 - 2020 年 1 月 28 日

感谢您的电邮或查询。

在 NSW 卫生部和 NSW 教育部建议那些在最近 14 天内在中国（包括香港）旅行的学生在这个星期不要回到学校或托儿机构，因为冠状病毒潜伏期可能长达两个星期。

如果学生是在 14 天以前回到澳大利亚，而且没有任何症状，那么他们可以在这个星期回校。

在新州 NSW，已有少数病例确诊为新型冠状病毒（Novel Coronavirus (2019- nCoV)）。

根据全国公共卫生准则，只有下列人员属于例外情况：

- 确诊的新型冠状病毒病例（2019- nCoV）：在经过医学检查无异常之前，均属于例外情况
- 与确诊的新型冠状病毒患者有密切接触：从最后一次与确诊的患者接触算起，在 14 天内均属于例外情况

所谓紧密接触，是指生活在同一个家庭中，在任何机构中与确诊的冠状病毒患者有当面接触达 15 分钟，或者与确诊的冠状病毒患者共处一个封闭空间超过 2 小时。

卫生部已经建立了一套程序在澳大利亚确认与患者密切联系的人，而且会向这些亲密接触者提出不要上学的建议。

根据现行准则，患有呼吸系统疾病而感到不适的教职员工和学生都应留在家里，直到症状消失。根据我们目前的做法，如果有任何孩子感到身体不适，我们将执行感染控制准则，在适当的情况下遵循卫生部提出的建议。

感谢您询问这方面的问题。我们将继续密切关注局势，遵循 NSW 卫生部和 NSW 教育部的建议，以确保我们对局势做出适当的回应。

电话口译服务

如果您需要更多信息，请打电话向校长查询。如果您需要口译员来协助您查询，请打电话 131 450 给电话口译服务处，要求使用您语言的口译。这项服务对您是免费的。